



GOLF VILLA
JINSHA LAKE
金沙湖高尔夫观邸

大美之悦 领袖中原

210-300平方米高层瞰景楼王“澜尚公馆”，限量臻藏
300-360平方米法式联排，仅余10席，全球尊藏

全球品鉴 +86 371 5591 2888/666 展示中心：郑州新区第八大街金沙路1号



接力中国
郑州晚报
全国两会特刊

人物名片

释永信

少林寺方丈
副会长、省佛教协会会长、
全国人大代表、中国佛教协



郑州晚报北京专电 现在的少林寺可以说是历史上最好的时期之一，比丘僧众300多人，加上沙弥近400人，少林寺僧众每天坚持早晚大殿诵经，每月初一、十五诵戒，每天坚持禅堂坐禅，练功房习武，经堂诵经，历史上保留下来的宗教生活、修行法门现在基本恢复了。

接受记者采访时，释永信从“禅、武、医”三方面入手，重点介绍了少林寺文化传承、发展现状等内容。



“大鲨鱼”奥尼尔曾到少林疗伤 “少林寺是出家人的家，不具备上市的资格”

话题 1

过去注重练身，现在以练心为主

释永信说：“少林寺自古在武功、禅修、医学等领域都有传承，有师徒的传承，有文字的传承，有精神、信仰的传承。我们一直很看重这种传承。没有传承的文化是不可靠的。”

记者问：“像龙爪手这样的少林功夫，它的杀伤力到底有多大？”

释永信笑称：“那就要看你付出多少辛苦。功夫练到身上，有一定的心力，有一定功夫，就会达到意想不到的效果。”

记者问：“方丈功夫如何？”

释永信说：“刚到少林寺出家时也下了一番苦功，学了很多套路、很多功法，苦练过十年、二十年。近几年以参禅为主，过去注重练身，现在以练心为主，一些套路会经常温习一下，忘不掉为止。”

少林禅医得到世界认可，NBA球星来疗伤

“每个人心里都有自己的禅，对禅的解释方式很多，相信禅不是解释出来的，是靠人去参、去悟、去体验。禅代表智慧，武代表力量，只要有智慧有力量，就能成就很多事情。”释永信娓娓道来。

目前，少林医药体系正在恢复建设，但恢复速度比较慢。少林禅医在治疗跌打扭伤方面有着独特的疗效。近几年，西方运动员的一些硬伤，通过西医解决不了，来寻求用中国的传统方式疗伤，效果是非常好的。NBA球星奥尼尔和皮特鲁斯曾专门到少林寺疗伤。“这是世界对少林文化的认可，对河南文化的认可。通过他们能更好地弘扬中原文化、弘扬河南的家乡文化，得到大家普遍的认可。”

澄清话题：少林寺不可能上市

对少林寺会不会上市的话题，释永信表示，少林寺是一个佛教寺庙，它是出家人的家，是佛教徒来膜拜的圣地，所以少林寺不可能上市，也不具备上市的资格和条件，它跟上市公司完全是两个概念。

释永信说，少林寺这么多年坚持走出去，就是要要把中国优秀的传统文化带出去，让世界友人了解什么是中国、什么是中国文化、什么是中国宗教，通过这些来抵制一些打着中国宗教和中国传统文化的名义招摇撞骗的附佛外道。（感谢凯风网、郑州电视台《周末面对面》）



释永信在《郑州晚报》上题字：“最新闻，看晚报。”

话题 2

新型城镇化

人物名片

梁静

联席主席
省十一届委员会副主席、省工商
全国政协委员，政协河南



实行农民增收工作行政首长负责制

“顺利实现十八大提出的‘收入倍增’目标，必须把重点放在促进农民收入持续较快增长上。”梁静说，要营造有利的环境条件，不断开辟就业门路，拓宽增收渠道，确保到2020年亿万农民群众与全国人民一道进入全面小康社会。

梁静建议，实行农民增收工作行政首长负责制。借鉴“米袋子”省长负责制、“菜篮子”市长负责制的经验做法，对农民增收工作实行行政首长负责制，纳入目标管理，严格考核奖惩，作为干部选拔任用的重要依据。

加快农业结构调整，提高优质专用粮食种植比重；大力培育专业大户、家庭农场、农民合作组织、龙头企业等经营主体，推进土地适度规模经营，提高农业生产经营组织化程度；落实国家扶持中小微企业政策，加快发展以农副产品加工、流通服务和乡村旅游为主的二、三产业，发挥服务农业发展、吸纳农村劳动力、促进农民增收的重要作用。

此外，大力实施“阳光工程”、“雨露计划”等培训计划，加大农民参加培训的补贴力度。鼓励以创业带动就业。制定更加优惠、更具有操作性的扶持政策，引导事业有成的农民工就地创业、返乡创业。

在增加现有各类补贴的基础上，探索对农民实行售粮补贴。按照“谁售粮、补贴谁”的原则，对农民以及种粮大户、家庭农场、农民合作社等出售粮食给予一定补贴。

人物名片

张全国

学副校长
员、省民革副主委、河南农业大
全国政协委员，民革中央委



建议大力培养新型农村社区建设应用型人才

“在贯彻落实十八大精神，实现工业化、信息化、城镇化、农业现代化同步发展的进程中，新型农村社区建设有着重大现实意义和美好前景。”张全国认为，其推进速度和建设质量取决于稳定而积极的政策引导，更取决于高等学校能不能培养大量亟须的新型农村社区建设和管理、服务人才，取决于政府和社会能不能提供相应的就业岗位。

建议教育行政部门鼓励高等学校自主设置新型农村社区建设和管理、服务专业方向。特别建议教育行政部门在社会亟须人才尤其是新型农村社区人才培养方面制定鼓励政策措施，结合国家卓越农林人才培养计划，推进多种形式办学和教学改革，为以新型农村社区建设加快新型城镇化步伐提供强有力的促进作用。

建议地方政府部门支持新型农村社区应用型人才进入相应行政或事业岗位，实现与新型农村社区建设实际需求的有效接轨。

建议新型农村社区规划和建设前景较好、任务较重的省份先行先试，一是开辟新型农村社区建设相关专业毕业生进入社区行政和事业编制序列的绿色通道；二是探索确保这些应用型人才“下得去、干得好、待得住、流得动”的长效机制，创造事业平台、扩大就业机会。